



全城热恋 · 相亲攻略



受男人青睐的女人

善良体贴的女人

有些男人喜欢一个女人,不会太在意她得容貌。红颜易逝,如果需要这个女人做妻子,他考虑得最多的是这个女人品性的善良。男人真正需要的是一个能给他温暖、体贴、爱抚的女人。

所谓“人之初,性本善”,善良的女人即使外表不漂亮,不引人注目,但她的一举一动却显示出内心的丰富与深厚。女人如果拥有一颗善良的心,就会很善解人意,变得极富感情。她可以俭朴却心志不变,也可以委屈而不失自尊,善良的女人不会怨天尤人,不会满腹牢骚,即使有一天年华老去,但那颗善良的心却永

远不会荒芜。

自信自重的女人

在这个激烈竞争的社会,自信的女人可以坚韧地和挫折作战。女人有了自信才会懂得欣赏自己,有了自信才会变得优雅且高贵。

有些女人从一开始就把自己摆到一个乞求感情的地位上,其实,悲剧的根源往往就在这里:你对你自己都不自信,别人怎么看重你?男人往往就是这样:你过于看重他,也就是昭示他可以轻而易举地主宰你的感情和幸福了!在这一点上你首先就输了。因为,感情是最在乎尊重和平等的。

社会中有些女子为了名利,随波逐流。但想让男人真正看得起,还是做一个洁身自好的女人。

智慧、有内涵的女人

男人眼中的女人应该充满智慧(当然和男人相处的时候还是要懂得装傻)。聪明的女人知道哪些是事关重要的原则问题,哪些是无关紧要的家庭琐事,以自信和宽容来对待身边每一个人,在平凡中散发出女性独有的魅力,而绝不会斤斤计较,事事都让男人与自己保持一致。

“女子无才便是德”其实是错误的一种观念。妻子聪明、能干,能为做丈夫的带来无限光荣,而且还可满足作为男子的一种虚荣心,他

为什么不高兴呢?

有主见、独立的女人

男人眼中的女人应该做事有主见。心理学家分析认为,女人往往感情胜过理智,对待友情、事业、婚姻亦如是,这是阻碍女人发展的致命弱点。

男人眼中的女人应该独立。当然,这种独立不是那种高举红旗,坚决与男人进行抗争的女人。独立是一种很高的境界,它需要高素质的心态和全新的价值观。对于生活在精神世界中的女人,如果缺少独立感,整个人会变得十分灰色,男人对这种女人不会有长久好感,迟早都会背叛。



受女人青睐的男人

重情重义、有责任心

他重情重义、有责任心,不会久不见莲花,开始觉得牡丹美。无论作为朋友还是恋人,他永远尊重她的意愿,不会将自己的想法强加于她,但会懂得恰如其分地给她一些建议和帮助她不断地完善。他耐心地倾听,真诚地陪伴,衷心地喝彩。作为朋友,他可信赖;作为恋人,他值得托付终身。

他可以撑起一片天给她一世的荫凉,勇于承担责任,虽然有些过错并不一定是他造成的。他们往往是一诺千金,是爱了她就要给她幸福的

男人。

有才智、有气质

这种男人属大智大慧型。追求快乐是人之根本,懂得什么时候该坚持什么时候该放弃。在工作上他有着自己的一套,但在生活中,他绝对不会与她吵得脸红脖子粗,睁一只眼闭一只眼难得糊涂就是说的他们。

斯文儒雅的男人,虽然极易沾上一点奶油小生的味道,然而,毕竟还是挺逗女人喜欢的。不过,斯文儒雅的男人往往给人一种懦弱的感觉。所以,只有斯文儒雅但又不懦弱的男人,女人才会努力去抢。

有事业心但不是工作狂

无论社会如何改变,男人都应该具有事业心,有事业心的男人是家人生活的有力保障。但醉心于事业的男人,你期待着他对你温柔体贴,期待他对你宠爱有加,往往成了一种奢望。他事业取得成功,你也跟着风光,但那是别人看到的,别人看不到的是漫漫时光里你的寂寞。

太醉心于事业的男人,大多因为过度劳累,身体既处于综合素质发展的巅峰状态,也面临最不稳定最脆弱的状态。心脑血管等疾病正在一旁虎视眈眈,稍有机会就乘虚而入。

所以一个男人只有事业上能独挡一面,但他又能抽空回家,帮着老婆一起烧饭做菜,偶尔陪老婆逛街、看电影,这样的男人才是“好好先生”。

谦虚宽容胸襟坦荡

宽容不等于大手大脚,宽容是指在谨慎的情况下包容别人的过失。这种男人往往会给女人带来莫名的好感,更容易体谅身边周围人。谦虚自古以来就是中华民族的传统美德,为人谦虚的人往往会更得到同事领导的认可,当然不要忽略了它的另一个职能,那就是更容易捕获女人的芳心。



看你什么地方最吸引异性,知道自己最大的魅力在什么地方?

当你跟刚分手几天的情人见面,他(她)却不小心说溜了嘴,说自己已经有了新欢,你第一个反应会是什么?

- A、把对方臭骂一顿
- B、转头就走不理睬
- C、问新欢到底是谁
- D、心痛难过很想哭
- E、问他为什么要这样对你

选择A:你对异性有致命的吸引力。这类型的人爱上的话会很有占有欲,想要百分之百的拥有,会让异性们非常心动。

选择B:你懂得欣赏对方优点,让对方很感动。这类型的男人是蛮有男人味的,尽管有些大男人主义,可是还懂得欣赏,会发觉对方的优点,并适度赞美对方,对方会觉得很开心。

选择C:你很有赚钱,是一个人见人爱的提款机。这类型的人平常在工作上就是野心十足,而且不喜欢输的感觉,因此能在工作上赢得非常好的头衔,赚钱能力非常好,是让异性心动的有钱人。

选择D:你看起来乖巧、单纯又惹人怜爱。这类型的人其实是非常善良,一旦谈恋爱就会抱着牺牲自己的心情,会以对方为主,因此在相处时常会忘了自己的存在,这样全心全意的对待会让对方很感动。

选择E:你传统认命有责任感让人有安全感。这类型的人对爱非常执着,当爱上一个人时,会将所有感其放在这个人身上,并且会计划未来,因此也会非常认命,并且包容对方。



爱美之心人皆有之,大家当然喜欢美丽的事物。但外在之美并不是唯一的衡量标准,女人之美尤其在于韵味。在男人们的眼中,究竟什么样的女人最具吸引力?下面的总结也许会给你一些提示。

如果你爱上一个女人,就要扮演好她生命中的重要角色。在女人眼中她们最看好以下几种男人。对比一下自己是否这样的男人,如果是,那就鸣炮恭贺吧;如果不是,那就细细研究一下哪些地方可以多加修炼修炼。